

看谁嗓门大

# 美“喊老公”大赛 妙趣横生

据外媒报道,美国爱荷华州立博览会日前在当地举办。除了展现爱荷华州的农牧业外,同时还有不少趣味竞赛,包括广受欢迎的“喊老公”大赛。

参加的已婚女子一个个使出全力,展现平时如何呼喊自家老公,看看谁最有创意,谁最有魄力。评审团背对着舞台,仔细聆听每一位参赛者的呼喊,并坦言,每位参赛者都各有各的特色,要选出冠军真不容易。

2018年,65岁的博勒加德在击败其他10位参赛者拿下冠军头衔。报道说,看起来平时“经验”较丰富的妇女们,夺冠机会也比较高。

2017年的冠军,是89岁高龄的老奶奶艾勒坐在轮椅上夺得,“狮吼”功力丝毫不比年轻人差,呼喊起老公气势十足。

而除了“叫老公”大赛,爱荷华州立博览会还有其他比赛,包括专给儿童参加的“叫妈妈”大赛,另外还有叫鸡、叫鸭、叫猪等各种趣味项目,让民众展现平时农牧所需的特殊技巧。⑥4

据中新社



## 2019年《故宫日历》发布

《故宫日历》是故宫最受公众青睐的文创产品之一。故宫出版社10日发布2019年《故宫日历》,以生肖猪为主题,选取故宫博物院的馆藏文物中表现“福猪”与“富足”生活的文物,每个月一

个主题,为公众呈现出一派金猪喜贺岁、盛宴长相欢的欢乐场面。据介绍,《故宫日历》的内容、文字、图片都经过精心挑选,力求以故宫博物院丰富的文物藏品、深厚的文化内涵展示中国

传统文化的精华。故宫博物院的专家学者参与每一页日历用图的挑选、文字的撰写,让一本普通的日历体现出历史韵味与艺术气息。⑥4

据新华社

## 哈首都举行“垂直马拉松” 71岁老人 “征服”700级台阶

哈萨克斯坦首都阿斯塔纳当地时间9日举行“垂直马拉松”,一名71岁老人成功“征服”了近700级台阶。

垂直马拉松俗称“爬楼梯比赛”,源于1978年攀登美国帝国大厦的大众比赛。现已成为一项不受场地、时间、天气限制的国际流行的健身运动,在不少国家是大众体育运动的经典赛事。

9日于阿斯塔纳举行的垂直马拉松要挑战的是一幢34层高的居民楼,该楼为当地地标性建筑之一,约有700级台阶。据该活动主办方介绍,当天吸引了326名参与者,其中男选手212名,女选手114名。

最终有280名选手抵达终点。值得注意的是,一名71岁女选手作为当天最年长的选手挑战成功,用时9分15秒“征服”了近700级台阶,引得现场一阵欢呼;而在男性选手中,最年长的为64岁,耗时4分52秒。⑥4

据中新社

## “高铁供应盒饭发霉”事件 广州铁路回应: 下架同批次产品

针对“北京开往武汉高铁供应盒饭发霉”一事,中国铁路广州局集团有限公司官方微博今晚发布情况说明称,广州铁路食品安全监督管理办公室已成立调查组对事件调查,同批次产品全部下架封存。

通报称,就9月8日晚武汉市祝先生乘坐G505次高铁购买的盒饭发霉变质一事,铁路部门高度重视,广州铁路食品安全监督管理办公室立即成立调查组对事件进行调查。广州动车组餐饮公司已于当日对同批次产品全部下架封存,暂停采购上海新成食品有限公司的动车盒饭。

铁路部门表示,相关调查结果及问责情况将第一时间向社会公布,并向旅客表示诚挚歉意。下一步将完善相关机制,全力加强旅客列车食品安全监督管理,切实维护旅客权益。⑥4

据中新社

## 首艘“中国造”极地破冰船下水

命名为“雪龙2”号的我国首艘自主建造极地科学考察破冰船10日在上海下水,这意味着我国极地考察现场保障和支撑能力取得新突破。

“雪龙2”号建造工程由自然资源部所属中国极地研究中心组织实施,中国船舶工业集团第七〇八研究所设计、江南造船(集团)有限责任公司承担建造,是一艘满足无限航区要求、具备全球航行能力,能够在极区大洋安全航行、具备国际先进水平的极地科学考察破冰船。⑥4 据新华社



## 萌娃骑手比拼儿童平衡车赛

9月9日,一场以“圆梦成真——小小环鄱赛”为主题的儿童平衡车比赛在江西省奥林匹克体育中心全民健身广场举行,来自当地数十名2岁至5岁的萌娃参加比赛。比赛现场,萌娃们游刃有余地用脚操控着平衡车穿梭在赛道间,内线拐弯、直线冲刺,家长们在赛道旁为孩子加油鼓劲,气氛颇为热烈。⑥4

据中新社



## “好奇”号火星车发回“自拍照”

美国航天局日前在其网站上发布了“好奇”号火星车最近发回的“自拍照”。照片记录了火星上沙尘漫天、冷酷无比的景象。美航天局介绍,“好奇”号的“自拍照”是8月份拍摄的,拍摄地点是一个叫“薇拉—鲁宾”山脊的地方。当时“好奇”号刚刚钻取了一份新的岩石样本,“干活儿”的间隙顺便“自拍”。⑥4 据新华社

